Zakazane palindromy
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Ministerstwo Rozwoju Aktywnosci Umystowej (w skrécie MRAU) niezwykle dba o intelekt
obywateli, a w szczegolnosci stara sie uchronié¢ ich przed zgubnymi wptywami obcych kultur
i zwyczajow innych narodéw. Ostatnio w Swiattych umystach urzednikéw Ministerstwa (oby Ich
kreatywno$¢ nigdy nie zmalata!) zrodzit sie pomyst, aby zakazaé¢ uzywania wszelkich palindro-
mow”*, jako nad wyraz szkodliwych tworow antycznej zdegenerowanej cywilizacji. W zwiazku
z tym szybko stworzono ustawe, ktérg — jak zwykle — parlament przegtosowat podczas nocnego
posiedzenia. (Proces legislacyjny przebiegt niezwykle gladko i sprawnie, gdyz tamtej nocy aku-
rat wypadat ostatni dzien roku, a wiec byl to czas beztroskich hulanek i nikt nie tracit czasu
na czytanie nudnych dokumentéw.)

Jednak dla wielu mniej prominentnych obywateli nowe prawo stanowito pewien problem:
trzeba byto zmieni¢ nazwy wielu firm, tytuty filmow czy ksiazek, ba, nawet w mowie codziennej
nalezato palindroméw unikaé (aby jaki$ wscibski sasiad nie podkablowat do urzedu). Szczegdlnie
ucierpiata na tym popularna dyscyplina sportowa — kajakarstwo — bo trzeba byto zmienic¢
zupetnie jej nazwe.

Na pewno zycie utatwitby taki prosty gadzet, ktéry po wstukaniu wyrazu od razu wskazaltby
dtugosé¢, do jakiej nalezy 6w wyraz skréci¢, aby nie byt palindromem. Pomozesz zaprojektowaé
cos takiego?

Uwaga: Skracanie wyrazu powinno odbywaé sie przez ewentualne obciecie jego poczatku
i/lub koncéwki. Twéj program powinien podaé maksymalna mozliwa dhugosé wyrazu po obcie-
ciu.

Dane wejsSciowe

Pierwszy i jedyny wiersz danych wej$ciowych zawiera wyraz zapisany matymi literami alfabetu
tacinskiego. Dhugosé¢ wyrazu nie przekracza 200 znakow.

Wynik programu

Program powinien wypisa¢ jedng liczbe naturalnag: maksymalng dtugosé fragmentu wyrazu,
ktory nie jest palindromem.

*Wyrazow, ktére czytane wspak wygladaja tak samo, na przyklad oko lub anna.



Przyktad
Dla danych wej$ciowych:
mrau

prawidtowym wynikiem jest:

Wprowadzone stowo nie jest palindromem, wiec nic nie trzeba obcinac.

Dla danych wejsciowych:
kajak

prawidtowym wynikiem jest:

Stowem po obcieciu mogloby by¢ kaja lub ajak.

Dla danych wejsciowych:
XXXXXX

prawidtowym wynikiem jest:

Nie da sie skrocié tego stowa tak, aby nie bylo palindromem. (Jednoliterowe stowa z definicji
sa palindromami.)



